

聚焦两会 | 商学院组织收看第十三届全国人大五次会议 开幕式直播

深入学习宣传贯彻“两会”精神，引领学生党员立足百年新起点，着眼新时代新跨越，完成历史和时代赋予的新任务，坚定信心、勇毅前行。2022年3月5日9点，商学院学生党支部组织党员在党员活动室集中收看第十三届全国人大五次会议开幕式直播视频，此次学习会议由商学院辅导员解姗姗老师主持。



3月5日上午，第十三届全国人大五次会议开幕式在北京举行，习近平等党和国家领导人出席大会。会上，李克强总理代表国务院作《政府工作报告》，2021年实现了“十四五”的良好开局，我国发展又取得了新的重大成就：创新能力进一步提高，生态文明建设持续推进，改革开放不断深化，经济保持恢复增长，人们生活水平稳步提高。

报告指出：2022年是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年，我们党将召开二十大，这是党和国家政治生活中的一件大事。同时提出我国要坚持就业优先，大力拓宽就业渠道；强化国家战略科技力量，加快建设世界重要人才中心和创新高地，完善人才发展体制机制；着力培养“专精特新”企业，推进质量强国建设等新目标。



站在新时代起点上，第十三次全国人大五次会议的召开具有重大意义，全党全国人民必须紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领会“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，扎扎实实做好各项工作，把迎接中共二十大、学习宣传贯彻二十大精神作为贯穿全年的重大政治任务，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，在新征程上凝聚奋斗力量、书写新的华章。

踔厉奋发开新局，笃行不怠再扬帆。作为一名学生党员，我们生逢大有可为的新时代，更要坚持党的领导，以两会精神为指导，统一思想凝聚共识，以勇于担当的责任感、时不待我的紧迫感，实干担当、砥砺奋进，切实把两会精神落实到具体行动上，为书写中国特色社会主义伟大事业的历史新篇章，夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利献一份光、发一份热！

本次学习活动掀起讨论热潮，学生党员们纷纷围绕“第十三届全国人大五次会议开幕式直播”分享学习心得，交流感悟。

学生党员 李晨怡

春风徐来，阳光明媚，生机盎然。今天，十三届全国人大五次会议在京开幕，我在商学院党员活动室学习此次会议。过去这一年，在党中央坚强领导下，中国在经济、生态、文化等方面有了重大的飞跃，北京冬奥会也圆满举办。面对百年变局和世纪疫情交织叠加，面对极为繁重艰巨的国内疫情防控和经济社会发展各项任务，以习近平同志为核心的党中央团结

带领全党全国各族人民攻坚克难、砥砺前行，推动党和国家各项事业取得新的重大成就，始终坚持全心全意为人民服务的宗旨，一切为了人民，一切依靠人民。作为一名预备党员，更要坚持中国共产党的领导，不负人民，不负国家，不负时代！

学生党员 陈立吉

2022年3月5日，作为一名预备党员，我密切关注着全国两会的召开。其中，国务院总理关于政府工作的报告以及相关报道令我有所感悟。我国国内生产总值持续增长，居民人均可支配收入持续增加，疫苗全程接种覆盖率超过85%，城镇新增就业1269万人，可见即使遭遇新冠疫情的冲击，国民经济仍在稳步前行，尤其在民生保障与改善方面，党的一切工作与奋斗，坚持以人民利益为首，更好地造福百姓。我很荣幸能成为一名预备党员，并矢志不渝，勇往前行，用自己的微薄之力点点滴滴筑造欣欣向荣的强盛中国。